

欧冠综合:曼城、皇马提前出线

□记者 张薇

新华社伦敦10月11日电 曼城和皇家马德里11日双双在欧洲足球冠军联赛赛场战平对手,但还是凭借3胜1平的战绩提前两轮小组出线。意甲两强AC米兰和尤文图斯则遭遇失利,在各自小组都只能暂列第三。

英超冠军曼城当日客场对阵哥本哈根,中锋哈兰德获得“调休”机会。虽然开场不久罗德里就在禁区外轰出世界波,但裁判经VAR(视频助理裁判)介入判罚马赫雷斯手球在先,进球无效。此后,哥本哈根球员禁区内手球被判点球,不过马赫雷斯主罚的点球被对方

门将神勇扑出。

接下来,曼城遭遇更大挫折。戈麦斯在回防中拉倒对方球员,被红牌罚下。曼城在一个多小时的时间内都是以十人应战,最终0比0无缘胜利。

不过,由于同组的多特蒙德和塞维利亚以1比1平局收场,拿到10分的曼城已确定从G组晋级淘汰赛。多特蒙德以3分之差位列第二,塞维利亚和哥本哈根都只有2分在手。

欧冠卫冕冠军皇马和顿涅茨克矿工的比赛中,祖布科夫下半场刚一开场便头槌破网,帮助顿涅茨克矿工取得领先。皇马直到终场

补时第五分钟才由吕迪格头球扳回一城,1比1战平对手的同时提前从F组出线。

莱比锡客场2比0击败凯尔特人后以6分排名F组第二,领先顿涅茨克矿工1分。凯尔特人以1分垫底。

意甲辉煌不再。如今AC米兰败给切尔西已算不上意外,但尤文败给海法马卡比还是有些让人吃惊。本赛季欧冠两连败开局的尤文上周3比1送走海法马卡比后才终于拿到3个积分,但如今客战以色列球队却输得很彻底。

海法马卡比全场占据主动,前锋阿特兹里独中两元,帮助主队2比0得胜。海法马卡比4

轮过后也终于拿到3分。同在H组的巴黎圣日耳曼和本菲卡在1比1打平后都是8分在握。

E组的AC米兰主场迎战切尔西,第18分钟即遭遇减员,托莫里禁区内放倒芒特被红牌罚下。若日尼奥点球命中,客队取得1比0的领先。第34分钟,奥巴梅扬禁区内接芒特传球推射得手,切尔西2比0实现对AC米兰的“双杀”。

切尔西积7分在小组领跑,客场1比1战平萨格勒布迪纳摩的萨尔茨堡红牛以6分位居其后。积4分的AC米兰和萨格勒布迪纳摩分列第三、四名。

举重亚锦赛:向术林摘得三银

新华社北京10月12日电 中国举重协会消息,2022年巴林举重亚锦赛于北京时间11日晚展开第四个比赛日的争夺,中国选手向术林获得男子73公斤级抓举、挺举、总成绩三枚银牌。

抓举比赛中,向术林138公斤

开把成功,第二把成功举起143公斤,在第三把冲击148公斤时失败。印尼选手朱尼恩斯亚以152公斤的成绩获得抓举金牌。

挺举比赛中,向术林178公斤开把成功,随后两把冲击183公斤都在上挺支撑环节出现重心偏移

的情况,导致试举失败。朱尼恩斯亚开把就要了186公斤,但三次试举均以失败告终。乌兹别克斯坦选手尤库博夫举起182公斤,总成绩为322公斤,获得挺举和总成绩金牌。

记者 许仕豪

CBA:吉林、新疆取得“开门红”

新华社长春10月11日电 在11日进行的2022—2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第一阶段比赛中,吉林九台农商银行队以100比85战胜江苏肯帝亚队,新疆广汇队以118比100击败上海久事队。

吉林队当天首节依靠姜宇星的连续得分,打出一波进攻高潮,随后江苏队稳住阵脚,逐渐缩小分差,第一节结束吉林队以23比19领先。第二节双方比分交替领先,半场结束吉林队领先4分。

第三节吉林队姜伟泽连续投篮命中,江苏队依靠史鸿飞的远投紧咬比分,落后5分进入最后一节

比赛。末节吉林队利用对手开局阶段的“得分荒”,打出一波小高潮,将分差拉开并将优势保持到终场。

赛后吉林队主教练崔万军表示,球队虽然赢了比赛,但仍有很多环节需要进一步改善。

全场比赛,吉林队4人得分上双,姜伟泽命中5记三分球得到全队最高的27分。江苏队外援布莱克尼砍下全场最高的31分。

上赛季四强球队上海队对阵新疆队。比赛开始,新疆队进入状态较快,很快建立了两位数的领先优势,以35比18领先结束首节。第二节上海队凭借积极的防守和精准的三分球,一度将分差追至4分。新疆

队以59比52领先结束上半场。

第三节新疆队稳扎稳打,一直保持着10分左右的领先,末节通过防守带动快攻扩大领先优势,最终以18分的优势大胜。新疆队朱旭航和鲁吐布拉均得到21分和11个篮板,外援皮埃尔·杰克逊贡献21分和8次助攻。

当日的另外两场比赛中,南京同曦队90比88险胜天津荣钢队,北京首钢队80比81负于福建浔兴队。

广东宏远队按照赛程当天应对阵北京控股队,但广东队因自身原因未能参赛,依据联赛相关规定被判负,比分以0比20计。

记者 李典



近日,盐南高新区伍佑街道繁荣社区联合三星村、盐城市红武志愿服务队共同举办“群心向党 礼赞祖国”主题系列活动。居民和志愿者通过舞蹈、诗朗诵及经典歌曲接唱等多种形式,讴歌党,讴歌伟大时代,表达对美好生活的向往。

记者 陆荣春
通讯员 柏静 文/图

女排世锦赛:
中国队无缘四强

据新华社荷兰阿珀尔多伦10月11日电 2022世界女排锦标赛11日进行四分之一决赛,中国队1比3再负世界第一意大利队无缘四强,巴西队3比2逆转战胜日本队,波兰队与卫冕冠军塞尔维亚队大战五局,最终惜败。

八强赛荷兰赛区中,巴西队对阵日本队开局不利,总比分0比2落后的情况下连扳三局逆转取胜。五局比分分别为18比25、18比25、25比22、27比25和15比13。巴西队5人得分上双,队长、主攻手加比得到全场最高的25分。日本队接应林琴奈贡献21分。

另一场较量中,中国队1比3不敌意大利队,无缘四强,四局比分分别是25比16、25比22、13比25和25比17。埃格努得到全场最高的29分。中国队只有李盈莹和王云蕗两位主攻手得分上双,分别得到14分和11分。

波兰赛区较量中,塞尔维亚队遭遇东道主波兰队顽强抵抗,苦战五局才以3比2涉险过关,五局比分为21比25、25比21、25比19、24比26和16比14。塞尔维亚队明星接应博什科维奇砍下全队最高的36分。波兰队接应斯蒂亚克独揽40分,包括34次进攻、3次拦网和3次发球直接得分。

另外一场比赛中,美国队直落三局完胜土耳其队,三局比分分别为25比22、25比15和25比20。记者 刘旸 肖亚卓

**柔道世锦赛女子78公斤级比赛:
中国选手马振昭获亚军**

新华社北京10月11日电 国际柔道联合会消息,中国选手马振昭11日在乌兹别克斯坦首都塔什干举行的2022年柔道世锦赛女子78公斤级比赛中获得亚军,为中国队夺得开赛以来的首枚奖牌。

24岁的马振昭当日一路过关斩将,在第三轮和四分之一决赛中都以一本获胜。决赛中,她不敌巴西选手获得银牌。

中国柔道队领队张光明赛后说:“马振昭今天表现得非常冷静,对比赛的节奏把握得很好,这枚银牌是她个人的一个突破,也鼓舞了整个队伍的士气。”

本届世锦赛共有14个个人项目,男、女子各设7个重量级,共有来自82个国家和地区的571名运动员参赛。

记者 李嘉 牛梦彤